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１年間ありがとうございました 
園長 佐 藤 君 博  

 

 まだまだ寒い日が続いていますが、ふと窓から空を見上げると青空が広がっており、春がもう目の前に迫ってい

ていることが感じとれます。子どもたちは、各お部屋やおゆうぎ室で元気よく活動しています。 

去る３月６日に「お別れ会」を実施しました。送る側のもも組さん、さくら組さん、送られる側のうさぎ組さん、

みんな気持ちを「出し物」に表して心温まる会となりました。もも組さんは、歌「ね」を披露しました。この歌は、

おじいちゃんになっても大人になってもずっとずっと一緒にあったかく付き合いたいと歌う、温かい絆を描いた楽

曲で、大きな声で元気よく歌ってくれました。さくら組さんは、舞踊劇「いつまでもともだち」を披露しました。

森の音楽会を舞台に友情と別れをテーマにかけがえのない絆を描いた作品で、子どもたちはセリフや振り付けも堂 

々としていて、おゆうぎ会での発表より成長した姿を観ることができました。うさぎ組さんは、歌「ずっとともだ

ち」を披露しました。歌詞の内容に思いを寄せながら、大きな声で歌い上げる子どもたちの姿を観て、とても感動

しました。さすが、年長さんと感じることができました。お別れ会が終わり各部屋に戻ってから、うさぎ組さんか

ら手作りのプレゼントがありました。もも組さんには風車を、さくら組さんには紙鉄砲をプレゼントし、一緒にな

って遊んでいる姿が印象的でした。 

さて、年度末を迎え、令和７年度も終わろうとしています。子どもたちは、行事や遊びを通して、友達と一緒に

なって遊ぶ喜びや楽しさを学ぶとともに、意見や気持ちの食い違い、あるいは我慢しなければならないこともあっ

たことでしょう。しかし、このような体験こそが、子どもたちの心を一回りも二回りも大きくしてくれたのだと思

います。 

葛藤体験は、子どもの成長にとって大切であり、私たち大人は、この経験を温かく見守り、豊かな心の成長につ

ながる適切な援助を行っていく必要があります。その成長スピードは、子ども一人一人それぞれです。だからこそ、

子どもの力を信じ、見守り・待ち、心をかけて接していきたいと思います。 

４月からはもも組さんとさくら組さんは、一つ大きい組さんになり、うさぎ組さんは小学校１年生です。それぞ

れ新しい環境になり、また一つ階段を上ります。しかべ幼稚園の園児５１名に輝かしい未来が開けることを願って

います。１年間、誠にありがとうございました。 

 

 

 

 

【 １年間を振り返って 】 

＊この１年で、基本的な生活習慣は身に付いたでしょうか。チェックしてみましょう。 

□ はやね、はやおきができた   □ まいにち、あさごはんをたべた   □ まいにち、うんちをした 

□ しょくごのはみがきをした   □ じぶんできがえをした       □ げんきにそとであそんだ 

□ あいさつができた       □ てあらい、うがいをした      □ つかったものをかたづけた 

＊食事のマナーは身に付いたでしょうか。チェックしてみましょう。 

□ きちんとあいさつをする              □ 食事中に席を立たない 

□ 食べ物を口に入れたまま話をしない         □ 音を立てて食べない 

□ はしを持って、反対の手でお皿を持って食べる    □ 食器の片付けをする 

 

できていること、できていないことをもう一度確認して、規則正しい生活を送ることを心掛けましょう。 

できていないことがあれば、引き続きがんばって取り組みましょう。 

 

 

ようちえんだより 

 



【 お知らせとお願い 】 

○４月1日（水）～５日（日）までは学年始休業です。 

○６日（月）始業式の日は、８時～８時３０分までの登園です。 

 降園は、１１時１５分帰りになります。 

○７日（火）入園式の日は、新しく入る年少組のお友達が登園しますので、 

年中・年長組はお休みになります。  

○９日（木）より、給食が始まります。（年中・年長組） 

○４月生まれの誕生会は、５月に行いますのでご承知おきください。 

○４月の行事予定ですが、あくまでも予定ですので、変更があるかもしれま 

せん。４月のおたよりでご確認ください。 

●室内の上靴を新調する場合は、靴底が白いものにしてくださいますようお 

願いいたします。（黒ですと、床に付着するためです） 

また、外靴・上靴ともに、光る靴や、ひも靴以外のもので、自分で履ける 

ものにしてくださいますようお願いいたします。 

●３月は年度末です。写真代等の未納がないか、ご家庭でも確認してくださ 

いますようお願いいたします。 

 

【 春休みの過ごし方について 】 

 春休み期間は、３月２５日（水）～４月５日（日）までの１２日間です。 

春休みには、来年度に向けてしっかりと充電しておきましょう。生活リズム 

が崩れると、元に戻すのが大変です。休みに入っても、早寝、早起きをして、 

朝ごはんをしっかり食べることなどを心掛け、家族みんなで協力していきま 

しょう。また、路上での遊びや飛び出しは、絶対にしないよう 

に注意して、交通事故にあわないよう十分気をつけてください。 

卒園児も小学校入学を控えていますので、事故のない楽しい 

春休みをお過ごしください。 

 

【 子どもたちの様子から 】 ～３月６日おわかれ会～ 

ももぐみ・・・「ね」のうたをうたいました。 

さくらぐみ・・「いつまでもともだち」の舞踊劇を披露しました。 

うさぎくみ・・「ずっとともだち」をお礼にうたいました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【 お知らせ 】  

この度、伊藤正美先生が園を去ることになりました。しかべ幼稚園の先生として、子どもたちのためにがんばっ

てくれました。本当にお疲れさまでした。また、保護者の皆様のご支援やご協力、ありがとうございました。 

 

〈退職〉 補助教諭 伊藤 正美 先生  平成２６年４月～令和８年３月まで １２年間 

 

 

 

【 ４月制服の正装日 】 

・ ６日（月）１学期始業式（年中・年長） 

・ ７日（火）入園式（年少） 

・２２日（水）保育参観・ＰＴＡ総会（全学年） 

・２８日（火）対面式 

 

 

   

日 曜 行事など 備 考

1 水 学年始休業

2 木

3 金

4 土

5 日

6 月 １学期始業式（９：１５～） 年中・年長

7 火 入園式（９：３０～） 年少

8 水

9 木

10 金 ＰＴＡ三役会議

11 土

12 日

13 月

14 火

15 水

16 木 街頭指導

17 金

18 土

19 日

20 月

21 火

22 水 保育参観・ＰＴＡ総会

23 木

24 金 開園記念日 臨時休園

25 土

26 日

27 月

28 火 対面式

29 水 昭和の日

30 木

４月の行事予定

 

 

 


